
Политичке консултације са Чешком Републиком у области безбедносне политике
среда, 16. октобар 2019.

Билатералне консултације у области безбедносне политике Министарстава спољних
послова Републике Србије и Чешке Републике одржане су у Београду, 16. октобра 2019,
када је амбасадор Бранимир Филиповић, вршилац дужности помоћника министра за
безбедносну политику разговарао са својим гостом амбасадором Мартином Повејшилом,
замеником министра спољних послова Чешке Републике за безбедносна и
мултилатерална питања, који током своје посете нашој земљи учествује и на 9.
Београдском безбедносном форуму.  

У отвореном разговору заједнички је констатован висок ниво и интензитет билатералних
односа између две земље, што су додатно потврдиле посете на највишем нивоу које су
недавно реализоване и у Београду и Прагу. Оцењено је да овај формат консултација у
области безбедносне политике, који се одвија претходних година доприноси бољем
међусобном разумевању и сагледавању спољнополитичких приоритета и позиција обе
стране на међународној сцени.

Размењена су мишљења о многим питањима са којима се данас суочава Европска унија и
у том контексту посебно је разговарано о политици проширења и европској перспективи
региона Западног Балкана и Србије, што је од кључног значаја за мир и безбедност у
региону, али и изван његових граница.

Разматран је низ питања од заједничког интереса у области безбедносне политике, као
што су регионална безбедност и стабилност; ситуација на Косову и Метохији, као и улога
КФОР-а у обезбеђењу мира и стабилности на том подручју; партнерска сарадња Србије и
НАТО и учешће обе земље у концептима Заједничке спољне и безбедносне политике и
Заједничке безбедносне и одбрамбене политике ЕУ, са посебним освртом на учешће
представника двеју земаља и њихова искуства у мисијама и операцијама ЕУ.

Са наше стране изражена је захвалност Министарству спољних послова и Развојној
агенцији Чешке Републике на подршци коју пружају у реализацији пројекта изградње
институционалних капацитета за учешће цивилних структура Републике Србије у
мултинационалним мисијама и операцијама.
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Гост из Чешке Републике је још једном потврдио подршку своје земље даљем процесу
проширења ЕУ и евроинтеграције Републике Србије, као и континуираним напорима које
Србија улаже како би се одржали и унапредили регионална стабилност и мир.
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